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Αγαπητές και αγαπητοί φοιτητές, καλή σας ημέρα. 
Εύχομαι να είστε όλες και όλοι σας καλά, καθώς και  οι δικοί σας άνθρωποι.  
Οπως γνωρίζετε, οι συνθήκες της πανδημίας επέβαλαν, για την περίοδο αυτή, οι 
εξετάσεις να γίνουν εξ αποστάσεως. 
Υπενθυμίζω πως: 

1. Οι εξετάσεις για το μάθημα της Ιστορίας των Δογμάτων θα γίνουν 
προφορικά στις 18 Ιουνίου από τις 09:00 το πρωί, μέσω της Ηλεκτρονικής 
Πλατφόρμας Skype for Business. Σας έχουν αποσταλεί οδηγίες από τα 
διοικητικά όργανα του Τμήματος μας, για το τρόπο με το οποίο θα έπρεπε 
να κινηθείτε για να μπορέσετε να λάβετε μέρος στις εξετάσεις εξ 
αποστάσεως, κατά την εξεταστική αυτή περίοδο. Ο σύνδεσμος για να 
συνδεθείτε στις εξετάσεις του συγκεκριμένου μαθήματος, σας έχει ήδη 
αποσταλεί στο προσωπικό σας e-mail (όσοι δήλαδη κάνατε δήλωση για να 
εξεταστείτε). 

2. Θα εισέλθετε στο ηλεκτρονικό δωμάτιο εξέτασης μέσω του ιδρυματικού σας 
λογαριασμού και μέσω ταυτοποίησης ακολουθώντας τις οδηγίες που θα 
βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο: https://it.auth.gr/el/exams (Θα 
ακολουθήσετε τα βήματα για φοιτητές και συμμετοχή σε εξ αποστάσεως 
συνεδρία με ταυτοποίηση και τη σύνδεση μέσω Skype for Business-σε εξι 
βήματα). 

3. Έχετε ήδη λάβει τη λίστα με τις τετράδες ανα μισή ώρα. Θα πρέπει να 
προσέξετε αν είναι σωστός ο καταχωρημένος στο όνομα σας ΑΕΜ. Σε 
διαφορετική περίπτωση να μου αποστείλετε το σωστό ΑΕΜ. Σημαντικό: 
Σε περίπτωση που δεν είναι εφικτό, κυρίως για επαγγελματικούς λόγους, να 
εξεταστείτε στη συγκεκριμένη ώρα θα πρέπει να μου το επισημάνετε άμεσα. 

4. Κατά την ημέρα της εξέτασης, να φροντίσετε να έχετε ενεργοποιημένη την 
κάμερα και το μικρόφωνο του υπολογιστή σας ή της συσκευής με την οποία 
θα συνδεθείτε. 

5. Να έχετε επίσης μαζί σας την αστυνομική και την ακαδημαϊκή σας 
ταυτότητα. 
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6. Να φροντίσετε να είστε συνδεμένοι στην ώρα σας, σύμφωνα με τη λίστα 
που σας έχει αποσταλεί. 

7. Επίσης, άν για επαγγελματικούς λόγους, σας είναι αδύνατο να εξεταστείτε 
τη συγκεκριμένη ημέρα να μου το επισημάνετε για να βρούμε από κοινού 
μία λύση. Σε αυτή την περίπτωση επικοινωνείστε μαζί μου για να 
διευθετήσουμε άμεσα τη δυσκολία αυτή με τον καλυτερο τρόπο.  

 
Αφού σας ευχηθώ ειλικρινά καλή μελέτη και καλή επιτυχία στις εξετάσεις σας, 
επιτρέψτε μου να σας πω ότι, μολονότι λειτουργούμε αυτή την περίοδο με βάση 
την κοινωνική απόσταση, λόγω της υγειονομικής κρίσης, δεν θα πρέπει να 
χαθεί η αλήθεια πως ο άνθρωπος είναι πλασμένος για να κοινωνεί. 
«Ἀληθεύσωμεν ἐάν κοινωνήσωμεν», έλεγε ο Ηράκλειτος. Ως εκ τούτου αυτό 
που συνέβη με την πανδημία (μας ζητήθηκε να αποφεύγουμε ο ένας τον άλλον) 
βρίσκεται σε αντίθεση με αυτό που συνιστά την πεμπτουσία του 
εκκλησιαστικού γεγονότος: ο ένας για τον άλλον είναι πρόξενος χαράς, είμαστε 
μία κοινωνία προσώπων. Η αντίθεση αυτή δυσκόλεψε κάπως το ρυθμό μας, 
αλλά ταυτόχρονα ήταν προς ώρας μία στάση ευθύνης. Καθώς λοιπόν 
εξερχόμαστε σιγά-σιγά από την υγειονομική κρίση, εύχομαι νά έχετε κρατήσει 
την ελπίδα και τη χαρά για τη ζωή, τη χαρά της κοινωνίας με τον τριαδικό Θεό 
της Αγάπης και της Ειρήνης και με τους συνανθρώπους μας. Καλό πτυχίο και 
καλή σας σταδιοδρομία. 

 
Mε εκτίμηση και ευχές πολλές 
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